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  72=16- 88=عدد الكبار من الذكور والإناث  

حيوان  36= 2÷ 72وعدد الإناث الكبار =   

ريال من   50وبالتالي ستجمعان  10=6+4مجموع مامعهم من تحف=

 بيع التحف

عشر دقايق        6=10÷ 60دقائق في الساعة=   10كم 

كعكة  30=6×5فتزين في الساعة   

  8أشخاص في الجانبين   وبالتالي  4= 2× 2كل طاولة تتسع ل ـ

شخص   36=8×4طاولات تتسع لـ   

لا يحب الموز أو التفاح؛ إذن حسن يفضل الفراولة إذا كان حسن . 

 إذا كان سعود لا يحب الموز؛ إذن سعود يفضل التفاح 

 .إذا حامد هو من يفضل الموز

مكعباتعدد  

المكعبات في  

الصف السفلي  

في الصف الرابع  

فيكون      7= 2+ 5

عدد المكعبات  

في الصف  

السفلي في الشكل  

    9= 2+ 7الخامس 

 

مشترك              58=18- 76عدد المشتركين في شهر صف = 

مشترك        29=2÷ 58عدد المشتركين في شهر محرم  

مشترك  163=29+58+ 76مجموع المشتركين =  

التفاح اللازم  

لعمل فطيرة  

واحدة  

=2 ÷4=0.5

كجم فيكون  

التفاح اللازم  

  20لعمل 

20فطيرة=

×0.5=10

 كجم

  144نستخدم خطة التخمين والتحقق لحل المسألة حيث نلاحظ أن  

(   121= 11×11( ) 100= 10×10)  100تساوي تقريبا 

12العدد هو (  اذا 144=12× 12)  
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